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	Руководителю ОО


О проведении акции «Дорога в школу»
Министерство образования, науки и молодежной политики в связи с реализацией федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и умственной отсталостью предлагает провести в общеобразовательных школах, где будут учиться «особые» первоклассники, ежегодную акцию «Дорога в школу».

Ее цель - помочь будущим первоклассникам с особыми образовательными потребностями заранее подготовиться к новой для них обстановке, познакомиться с педагогами, изучить маршруты движения по школе и т.д. Это очень важно для их школьной адаптации и дальнейшего успешного обучения. Кроме того, эта акция поможет и педагогам, которые будут работать с первоклассниками с ограниченными возможностями здоровья, познакомиться с ними и их семьями поближе.

Особое внимание следует уделить детям с расстройствами аутистического спектра.

В этом году «Дорога в школу» будет проводиться с 20 по 27 августа.

Просим Вас привлечь к участию к акции родителей будущих первоклассников.

Отчет о проведении этих мероприятий необходимо разместить на сайтах образовательных организаций и ссылку о размещении информации на сайтах школ (приложение) направить на электронный адрес отдела образования uo_karasun@kubannet.ru до 26.08.2018.
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